Pravidla registrace:
Registrace probíhá prostřednictvím webových stránek turnaje.

Účastník musí na požádání organizátora prokázat svůj studentský status na škole uvedené při registraci.

Každý účastník musí uvést školu, za kterou soutěží.

Účastníkem může být pouze student nebo učitel čtyřletého studijního oboru, student nebo učitel odpovídající ročníků osmiletého a šestiletého studijního oboru středních škol a gymnázií, student nebo učitel středních odborných učilišť, dále pro studenty a učitele vyšších odborných škol a studenty a učitele vysokých škol.

Organizátor si vyhrazuje právo měnit pravidla a rozhodovat o případných nesrovnalostech.

Je zakázáno používat vulgární nebo rasistická jména hráčů a vulgární názvy týmů.

Účastník musí být připojen na discord ESPORTARENA.CZ (https://discord.gg/R68mbj8Kh2) do dvou dnů od registrace.

Organizátor si vyhrazuje právo vyloučit účastníka z turnaje za porušení pravidel.

Organizátor má právo individuálně rozhodovat o případných trestech.

V případě nesouhlasu s rozhodnutím organizátora má účastník možnost odvolat se k hlavnímu 
organizátorovi.

Tým musí udržovat aktuální registraci.

Začátek a konec registračního období jsou uvedeny na stránkách každé hry.

Účastník, který není plnoletý v době konání turnaje, musí před jeho začátkem odeslat vyplněný souhlas rodičů na emailovou adresu jiri@esportarena.cz.

Průběh turnaje:
Účastník musí být po dobu hry přítomen na discordu ESPORTARENA.CZ.

Během právě probíhajícího zápasu nesmí účastník sledovat stream daného zápasu.

Účastník musí dodržovat pravidla hry, ve které soutěží.

Organizátor si vyhrazuje právo vyloučit hráče nebo tým z turnaje za nesportovní chování po konzultaci 
s hlavním organizátorem.

Účastník musí být připraven k hře s dostatečným předstihem, aby nezdržoval průběh turnaje.

Používání vulgárních výrazů (v herním chatu, chatu na Twitchi, nebo v rozhovoru s organizátory a komentátory) je zakázáno.

Turnaje se může účastnit pouze registrovaná osoba.

Účastník musí během hry používat přezdívku, kterou zadal do registračního formuláře.

Podvádění je zakázáno.

Organizátor si vyhrazuje právo měnit pravidla a rozhodovat o případných nesrovnalostech.
